= — == -

St

et

FS1

FS1

FS1

FS1

FS1

11

FS1

FS1

FSi1

FSi1

Fs2

FS2

FS2

FS2

FS2

F52

[Fs2

|Fs2

FS2

|Fs2

FS2

FS2

FS2

Fs2

FS2

FS2

FS2

FSs2

FS2

FS2

FS2

FS2

FS3

FS2

FS3

FS2

FS3

Upphengt 45/220 7 bordakledningu

UTPRENTAD: 3.8.2006 17:24:26

SIDAST VISTAD: 3.8.2006 17:21:39

FS1

Fs1

FS1

FS1

FS

FS1 FS1

FS1

Fs2

Fs3

FS2

FS3

FS3

FS3

Upphengt 45/200 7 bordakledningu

FS3

t/c 600|

Hx300

IMTRE

FSt

ESt

I

FESTINGAR:

FV1

1 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOD, NOTA SKAL 40/40
FERKANTAPA SKIFU EPA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIBUR [ SOKKUL.

Fv2

2 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOD, NOTA SKAL 40/40
FERKANTAPA SKIFU EPA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIDUR [ SOKKUL.

Fv3
1 STK. M12 x 180 MORBOLTI MED 40/40 FERKANTABRI SKIFU.

Fv4
1 STK. BMF 105 VINKILL MED STYRKINGU. NEGLING 2 x 6
STK KS 40/40. —- — E

FV5 og FV6
Sja sérteikningar.

FS1
1 STK pbAKASANKER (BMF) NR. 290, NEGLING 4x7 STK.
KS 40/40

FS2
FLATJARNSEYRA, SJA SERTEIKNINGU.

FS3
2stk. BMF 105 vinkill med styrkingu,
negling: 2x60 ks. 40/40.

OTGAFUFERLI

(TGAFA NR.| UTGEFID DAGS. | UTGEFID AF | SKYRINGAR

1 03.08.2006| J.A. |FRUMOTGAFA

Fs1

FS1

VERKFR/EDISTOFA ARBORGAR ehf
AUSTURVEGI 69 800 SELFOSSI
SIMI 480 4900 FAX 482 3851

27\ ==

BEAJARHOLT 5, LAUGARAS

BURDARVIRKI MKV:
GRUNNMYND HUSPpAKS MKY: 1: 50
MKY:

HANNAD:  GISLI RAFN GYLFASON THKMA:  GISLI RAFN GYLFASON

_SMRMA_536—270—U1
[

VERKNMER: 0536 A
DAGSETNING: :

| TEIKNING NOMER:
/’/f% 270

03.08.2006

6 020365—5799




